
 

 
1η ημέρα : Άφιξη στην Μπολόνια – περιήγηση πόλης – Τακτοποιήσω στο ξενοδοχείο   
 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το την Μπολόνια, μια γραφική πόλη, που από μακριά μοιάζει με 
έναν πίνακα ζωγραφικής αφιερωμένο στον μεσαίωνα. Θα περιπλανηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, 
ακολουθώντας τις αναρίθμητες στοές και τα πλακόστρωτα δρομάκια και θα επισκεφθούμε τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα του τόπου. Θα ξεκινήσουμε τη βόλτα σας από την καρδιά της πόλης, την πολυσύχναστη 
πλατεία Piazza Magione με την μεσαιωνική όψη της και θα συναντήσουμε εκεί την επιβλητική Βασιλική του Αγίου 
Πετρώνιου που θα μας σαγηνεύσει μέσα από την γοτθική της αρχιτεκτονική. Θα διασχίσουμε τον εμπορικό 
δρόμο Via dell Indipendenza και θα  ανακαλύψουμε όλους τους μικρούς και μεγάλους θησαυρούς της τοπικής αγοράς 
!Στον ελεύθερο σας χρόνο απολαύστε μία βόλτα πλάι στα περίφημα κανάλια της πόλης όπως το ρομαντικό Reno και 
κάντε μία στάση στους δημοφιλείς πύργους της Μπολόνια. Περάστε από τον πιο ψηλό πύργο του κόσμου, 
τον Asinelli και ανεβείτε στον πύργο Garisenda για να αντικρύσετε την μαγευτική θέα της πόλης που απλώνεται 
μπροστά στα μάτια σας. Αργότερα μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο   

2η ημέρα : Ξενάγηση Φλωρεντίας  
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξενάγηση στη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, πόλη της τέχνης 
και της αισθητικής, που έχει ανακηρυχτεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Στην 
περιήγησή μας, θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό 
Καθεδρικό Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε 
ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ 
του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το ΠαλάτσοΒέκιο, που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με 
αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, την ξακουστή και 
πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από 
τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και 
Paszkowski. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο Πίττι, την 
πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας  
 
3η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή στη Σιένα – Σαν Τζιμινιάνο  
 
Μετά το πρωινό μας , αναχώρηση για τη μεσαιωνική Σιένα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη κεντρική 
πλατεία Πιάτσα ντελ Κάμπο, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Στην περιήγησή μας στα γραφικά καλντερίμια 
της πόλης, θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησίες και τον Καθεδρικό Ναό, αφιερωμένο στην 
Κοίμηση της Θεοτόκου, ο οποίος θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία. Επόμενη 
επίσκεψη το Σαν Τζιμινιάνο, το «Μανχάταν του Μεσαίωνα», με τους πανύψηλους πέτρινους πύργους του, σύμβολα 
κοινωνικής και οικονομικής ισχύος των τσιφλικάδων του Μεσαίωνα. Από τις επάλξεις τους, το μάτι χάνεται σε μια 
απεραντοσύνη από αμπελώνες. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο ! 
 
 
 
 

 

        

   

 

 

 

 

 

 

   

Πρόγραμμα 
εκδρομής 

       

Αναγεννησιακή Τοσκάνη «ΔΡΌΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΎ»- Cinque Terre  
« Τα κρεμαστά χωριά της Λιγυρίας» 6ημ ,ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΏΣ  

Μοναδικό Πρόγραμμα &  Ξεκούραστο  
 Διαμονή μέσα την πόλη της Φλωρεντίας !!!  

  
Αναχωρήσεις 6ημ : 09/07,16/07,30/07,06/08,13/08,20/08 



 

4η ημέρα : Δρόμος του κρασιού (Προαιρετική εκδρομή) 
 
Προαιρετική εκδρομή στον περίφημο Δρόμο του Κρασιού: Μοντεπουλτσιάνο, Πιέντσα, Μονταλτσίνο. Η μέρα μας 
σήμερα είναι αφιερωμένη στον οινο-γαστρονομικό πολιτισμό της Τοσκάνης. Πρωινή αναχώρηση για το 
Μοντεπουλτσιάνο (Montepulciano), ένα από τα πιο γραφικά μεσαιωνικά χωριά της Τοσκάνης, που είναι κτισμένο σε 
υψόμετρο 605 μέτρων και περιβάλλεται από τείχη. Φθάνοντας, θα περπατήσουμε στον κεντρικό πεζόδρομο Corso και 
στα γύρω στενά δρομάκια, θα δούμε την Μεγάλη Πλατεία (Piazza Grande) με το Δημαρχείο και άλλα εμβληματικά 
κτίρια, τον Καθεδρικό ναό κ.ά. Η Τοσκάνη φημίζεται για τα εξαιρετικά κρασιά της και το συγκεκριμένο χωριό είναι 
παγκοσμίως γνωστό για την παραγωγή ενός από τα καλύτερα κρασιά της Ιταλίας, το περίφημο κόκκινο κρασί Nobile 
di Montepulciano, το οποίο θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε επισκεπτόμενοι κάποιο από τα οινοποιεία του. 
Συνεχίζουμε για την πανέμορφη Πιέντσα (Pienza), που θεωρείται ο ακρογωνιαίος λίθος της αναγεννησιακής 
πολεοδομίας - ο πάπας Πίος Β´ ήθελε να διαμορφώσει την γενέθλια πόλη του σύμφωνα με τα ουμανιστικά πρότυπα 
της εποχής - γι’ αυτό και το 1996 συμπεριελήφθη στα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Κατά την 
περιήγησή μας στην πόλη θα δούμε την κεντρική πλατεία με τον Καθεδρικό ναό, το αριστούργημα του αρχιτέκτονα 
Μπερνάρντο Ροσελίνο μέγαρο Πικκολόμινι, το Επισκοπικό Μέγαρο, το Δημαρχείο κ.ά. Χρόνος ελεύθερος για να 
βόλτες και ψώνια - μην παραλείψετε δοκιμάσετε και να αγοράσετε το περίφημο τυρί πεκορίνο της Πιέντσα. Η 
πανέμορφη διαδρομή μας στα μαγευτικά τοπία της Τοσκάνης θα μας οδηγήσει σε ένα ακόμα γραφικό χωριό, το 
Μονταλτσίνο, στα δρομάκια του οποίου θα ανακαλύψουμε παραδοσιακά ζαχαροπλαστεία με εκπληκτικά γλυκά, αλλά 
και τρατορίες, wine bars και enotecas (κάβες), όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε το υπέροχο πολύχρονης 
παλαίωσης κόκκινο κρασί Brunello di Montalcino . Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο ! 
 
5η ημέρα : Κρουαζιέρα Cinque Terre  (Προαιρετική εκδρομή) 
 
Προαιρετική εκδρομή Μετά το πρωινό μας θα πραγματοποιήσουμε μια μοναδική κρουαζιέρα στα παραμυθένια 
Cinque Terre που βρίσκονται σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της νότιας άκρης της Ιταλικής Ριβιέρας στη 
Λιγουρική Θάλασσα. Η περιοχή είναι μία από τις πιο όμορφες της δυτικής Ιταλίας, και έχει ανακηρυχθεί από την 
Unesco Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Με κέντρο εξόρμησης την πόλη Λα Σπέτσια, θα 
θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά χωριά σκαρφαλωμένα σε απόκρημνες πλαγιές. θα επισκεφθούμε το Monterosso όπου 
και θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη Vernazza, που είναι ίσως και το ωραιότερο χωριό 
και θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μία βόλτα στα όμορφα δρομάκια της και να καταλήξουμε στα ερείπια του 
κάστρου της με μία θέα που κόβει την ανάσα. Τέλος θα επισκεφθούμε το Portovenere χτισμένο στην άκρη της 
ιταλικής Ριβιέρας, πάνω σε μία βραχώδη χερσόνησο !Μετά από την υπέροχη αυτή εμπειρία θα επιστρέψουμε στο 
ξενοδοχείο μας . 
 
6η ημέρα : Επίσκεψη στη Φλωρεντία – Ελεύθερος χρόνος στην πόλη – Μπολόνια πτήση επιστροφής  
 
Μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης !Η πόλη είναι ένας διαχρονικός μαγνήτης που η 
έλξη του δεν περιορίζεται ποτέ, αντίθετα συνεχίζει να μας τραβά όσα χρόνια κι αν περάσουν, όσες φορές και να 
έρθουμε εδώ. Πόλη των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, της αρχιτεκτονικής, της ποίησης, των εικόνων και 
των αισθήσεων, μας προσκαλεί να ανακαλύψουμε τους αναρίθμητους θησαυρούς της! Ελεύθερος χρόνος για να την 
απολαύσουμε με την ηρεμία μας ,να χαθούμε στα στους δρόμους της και να γευτούμε λίγο από την γοητεία της 
!Αργότερα μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής  
 

 

 

 

 

 



 

 

Ξενοδοχεία Τοσκάνης Διατροφή 
Early booking 

6ημέρες  
Κανονική 

τιμή 6ημέρες 
Παιδί 
 2-12 

Φόροι αεροδρομίου  & 
επίναυλοι καυσίμων : 

145€ 

Paravia Suite (3*) 
Φλωρεντία 

Πρωινό 525€ 575€ 359€ 

Θες/νίκη – Μπολόνια  
13.35-14.30 

 
Μπολόνια – Θες/νίκη 

20.35 – 23.30 

Grand hotel 

Mediterraneo (4*) 

Φλωρεντία 

Πρωινό 595€ 645€ 399€ 

Grand hotel 

Adriatico (4*) 
Φλωρεντία 

Πρωινό 615€ 665€ 415€ 

 

Οι τιμές περιλαμβάνουν:  
 

• Αεροπορικά εισιτήρια με την RYANAIR  για το δρομολόγιο Θεσσαλονίκη –Μπολόνια - Θεσσαλονίκη  

• Μία αποσκευή καμπίνας 10 κιλών & μία μικρή τσάντα να χωράει κάτω από το κάθισμα. 

• Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με σύγχρονο λεωφορείο  

• Έμπειρος Αρχηγός – συνοδός του γραφείου ,καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής  

• Διαμονή  στο ξενοδοχείο της επιλογή σας με πρωινό.  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
  

• Δημοτικοί φόροι  

• Check Point πόλεων 25€ το άτομο 

• Κρουαζιέρα Cinque Terre  50€ το άτομο(μαζί με τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια) 

• Δρόμος του κρασιού 30€ το άτομο (στην τιμή περιλαμβάνεται το κόστος του λεωφορείου και του 
αρχηγού !τυχόν αγορές κρασιού ,τοπικών τυριών & τοπικών γλυκών επιβαρύνουν τους εκδρομείς)  

• Είσοδοι σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους 

• Φόροι αεροδρομίου 145€  

 
Παρατηρήσεις /Πληροφορίες : 

  
• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το ταξίδι σας 

από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

• Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγο τιμής ,αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες σας Συμβουλευτείτε μας 

• Προσοχή στις χρεώσεις της κινητής τηλεφωνίας είτε αφορά κλήσεις ,είτε δεδομένα .Συμβουλευτείτε 
τους παρόχους σας (Comsote,Vodafon,κτλ). Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή VIΒER 
για δωρεάν κλήσεις μέσω internet  

• Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa .Για προμήθειες τραπεζών 
συμβουλευτείτε την τράπεζα σας  

• Στα ξενοδοχεία που προτείνονται με καθέτους ,η τιμή αναφέρεται και στα δύο  
 
 

https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=ff664937802090049525c97407c402ef&id=23716&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=ff664937802090049525c97407c402ef&id=23716&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=ff664937802090049525c97407c402ef&id=23716&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=ff664937802090049525c97407c402ef&id=23716&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=ff664937802090049525c97407c402ef&id=23716&do_request&results_source=ACC_AVAIL


 

 
 

• Σε περίπτωση που κάποιο ξενοδοχείο δε συγκεντρώσει τις απαραίτητες κρατήσεις ,σας προτείνεται 
εφάμιλλο, ώστε ο κόσμος να συγκεντρώνεται σε ένα ή δύο και να διευκολύνεται η εκτέλεση του 
προγράμματος των ξεναγήσεων – περιηγήσεων   

• Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε απλώς μια πρόταση και 
δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε .Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την 
πραγματοποίηση τους . 

• Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που αυτοματοποιημένα βγαίνουν από 
το σύστημα. Οι πρώτες χρονικά κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά  

• Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα 
(ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και 
μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες  

• Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο λεωφορείο ,καθώς δεν είναι 
δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας που 
επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  .Το γραφείο λειτουργεί μόνο 
συμβουλευτικά  

 
Ταξιδέψτε χωρίς άγχος , με ασφάλεια και σιγουριά !!! 

Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας(προαιρετικά) : 
 

✓ Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 
✓ πριν την αναχώρηση. ( Επιστροφή 100% του καταβληθέντος ποσού.) 
✓ Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID – 19). 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των ταξιδιωτικών του 

εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 

✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 


